Ca0aKkTbIH TAKbIPBIObI:
«3aTTBhIH THIFBI3ABITBI»

ﬁ



3epTTey denimi

SKCTTEPUMEHTTIK TATICbIPMA: [eHe apTypni 3aTTapAaH
xacanfaH. Ocbl AeHenepaiH KeylemMi XaisIbl He aiATa anackIHAaap?
Ocbl AeHenepAiH Maccackl Xaunsl He auTackIaap?

TeMip aranl MEeHOIJIACT




bomkxamabl aHbIKTay

OpTYypni 3aTTApPAAH XacasnfaH
AeHeHiH Kenempaepi bipaeu
bonfaHMeH maccanapsl
apTypnii bonaabl. . ., .




Kypoeni Tancoipma

SKCTTEPUMEHTTIK TATICbIPMA: Optypni 3aTTapAaaH *acanfaH
AeHenepAiH maccanapsr 6ipaen. Ocul AeHenepAiH KoneMmi
XXAWUNbLL He aUTa anacbIHAAp?

1 kr Ty3 aybIp Ma, dJjae 1 Kr MmakTa aybip Ma?




bomxamMpabl aHbIKTay

OpTYpJll 3aTTAPAAH XaCanfaH
AeHe 6ipaen maccaaa,
keniemaepi ap Typni 6onaabr!

66
e (ANAR
\ S e }‘



TbIFbI3AbIK TYCIHIFIH eHAIpY-

3ammaolH Mblebl30bl2bl OCH COJ1 3AMMbIH
Koiem  OIpnicinoe2l  MmaccacvlHa meH

uzukanvik wmamanvl aiimaool.




TbiFbI3AbIKTbIH, hopmMynachl

p - 3ammaoalH mMuol2bl30b12bl

M - oenenin maccacot

V - OCHEHIH Ko.1emi

-



3ammoely Mblebl30bIRbIHGIE  Oipaicl YuliH OIiplikmepoiH
Xanvikapanwlx ocyuecinoe (SI) Kunoepamuvly memp Kyoxa
Kamuvinacel (Ko/m>) anvineat.
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KaTTel neHeepaiH THIFbI3ABIFbI

KaTTsh! 3aT

KaTTh! 3aT

Kr/m? r/cm? Kr/m? r/cm?
Aomvac 3500 3,9 Kaparait 400 0,4
AnThEIH 19000 19,3 (Kyprak)
Amovuaunit | 2700 2.7 Kopracea 11400| 11,4
Beron 2300 2,3 Meapmap 2700 2,7
Boaar 7800 7,8 Mys 900 0,9
Il'epmanmit 0320 95,3 MebIpbIn 7180 15
I'pasauT 2600 2,6 Mgzic 8900 8,9
Emen 1020 1,02 Huxkens 8900 8,9
Kamnpon 1100 11 IlnaTuraa 21600 21,6
KBapit 2600 2,6 Cyiiek 1700 -| 1,7-2,0
Kiprmim 1800 1,8 2000
Kywmic 10500 10,5 Temip 7900 7,9
Kopysan 4000 4,0 ThIFbIH 240 0,24
Kanar Tys 2200 2,2
(maxknak) 1600 1,6 Dapdop 2400 2,4
Kanaiter 7300 7,3 YpaH 1900 1,9
Kaitbig HAaTaps 1100 B |
(KypFak) 880 0,8
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Keit6ip cyiBIKTapABIH THIFBI3IBIFEI

CYHBIKTHIK ) CYHBIKTBIK

Kr/m® r/em? Kr/m? r/cm?
Aneron 790 0,79 Cyr 1030 1,03
Bensun 710 0,71 Celgamn 13600 13,6
[mmepun 13100 | 1,3 Mai
Kepocur 800 0,8 (KyHOAFBIC) 930 0,93
Rewmip Maii
KeIIKbLIEL | 1800 1,8 (MammHa) 900 0,90
Cy 1000 1,0 Mynait 800 0,8
Cy (rewig) 1030 1,03, bup 710 0,71
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3. Ou moazauwvic.

Kana omincen MAaxblpbINMbl OKVULBLIAPObLH
KAHUWAILIKMbL MeH2epeeHin 0Ly MaKCcamvlHOA HCoHe CaOaKmbl
oekimy maxcamvlHoa “‘O3in - 031 meKkcepy cypakmapwl’.
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3ammblH Mbl2bl30b12bl 0N HEHI AllMAambl3?

N

3ammoulH mol2bl30bI2bIH KANAU AHbIKmayaa 001a0wt?

NS

Kanoau mui2oi30u1K 0ipnikmepin oinecinoep?

X

Tv126130061201 MEH KO1EMI OOUBIHULA OCHEHIH MACCACHIH KAAu
ecenmeiioi?
5. Maccacvt men mui2bl30612bl OOUBIHULA OCHEHIH KOJIEMIH

Kanai ecenmeuoi?




MeH KYMICTEeH XacasnfaH eki
KybUKTiH maccanapsl bipaen. An
KAQUCbICBIHbIH KOJieMi YIKeH?
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HeHenepaiH 8p KAUCCBIHBLIH maccackI 1 T TeH.,
Kau feHeHiH TbIfbI3AbIfbl KOn?




Kau aeHeHiH TbIfbI3AbIfbl
Ken?
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SKCTTEPUMEHTTIK TATICbIPMA:

1. KaWbIHHAH xacanfaH araw bineylue
2. UWaknak kaHT
3. lenekTeri cy

6epinreH. TapasbIHLIH KOMEriHCi3 MACCAacbIH
Kanam Tabambrs?




YU TancbIpmacsr:

0 §32;

0 3aTTbIH TbIFbI3AbIFbIH AHLIKTAMUTHIH
(POPMYJIGHLI XaTTay:;

0 12 xaTTbIFy;

0 . ©3iH-63i TeKkcepy CypakTapbIHa xayan bepy
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